                                                          Процедура тестирования
На каждого ребенка заполняется лист, который включает следующие данные:

Имя и фамилия ребенка...................................
Возраст.................... лет.................... мес.
Дата рождения.......................................
Дата исследования..................................
Адрес родителей................................................
Задача 1. Рисунок мужской фигуры. 
Инструкция: «Здесь нарисуй какого-нибудь человека так, как ты это сумеешь».


Образец  выполнение ребенком


[image: http://rudocs.exdat.com/pars_docs/tw_refs/311/310680/310680_html_m4b7a07d7.png]

Задача 2. Подражание письменным буквам.
Инструкция: «Посмотри, здесь что-то написано. Ты еще не научился писать, но попробуй, может быть, ты тоже сумеешь. Хорошенько посмотри, как это написано, и рядом (справа) на пустом месте напиши так же».

Подражание письменным буквам

Образец 
[image: http://rudocs.exdat.com/pars_docs/tw_refs/311/310680/310680_html_29d02de1.png]


Задача 3. Срисовывание группы точек.

Инструкция: «Посмотри, здесь нарисованы точки. Попробуй и нарисуй рядом точно так же».

Образец срисовывание группы точек


[image: http://rudocs.exdat.com/pars_docs/tw_refs/311/310680/310680_html_mae3bbc8.png]


^ Обработка данных
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Оценка выполнения теста (отметки от 1 до 5) идет по каждой задаче отдельно.


Задача 1. Рисунок мужской фигуры (ключ).

1 балл – нарисованная фигура должна иметь голову, туловище и конечности. Голова с туловищем соединена посредством шеи, и она не больше туловища. На голове имеются волосы (или их закончены рывает шапка или шляпа) и уши, на лице глаза, нос и рот. Руки окончены кистями, на каждой – пять пальцев. Ноги внизу загнуты. Одежда – мужская. Фигура нарисована с использованием так называемого синтетического метода.

2 балла – исполнение всех требований, как и в пункте 1, кроме синтетического способа изображения. Три отсутствующие части (шея, волосы, один палец руки, но не часть лица) могут быть выключены из требований, если это уравновешивается синтетическим способом изображения.

3 балла – рисунок должен иметь голову, туловище и конечности. Руки или ноги нарисованы двойной линией. Допускается отсутствие шеи, ушей, волос, одежды, пальцев и ступней.

 4 балла – примитивный рисунок с туловищем. Конечности (достаточно одной пары) выражены всего лишь простыми линиями.

5 баллов – не хватает ясного изображения туловища («голово-ногое» изображение или преодоление «головоногого» изображения) или обеих конечностей.
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